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1. Sartgnmesiz ortamda bir cisim L 4.

o, ik hiziyla asagidan yukan
dogru sekildeki gibi fifatiliyor.

Buna gére,
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Sekildeki K noktasindan 9, huzn[:fe yatay olarak fir-
latilan cisim L noktasina @ hizi ile garpiyor.
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Agafjidan yukarniya dogru
dasey firlatlan bir cisim A,
B ve C noktalanndan aym
hiz ile gegiyorlar. =
A, B ve C noktalarinda
Iken cisme etki eden hava
direng K arasin-
dakl blyOkiok lligkisi na-
sildir?
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Tabancadan gikan bir mermi 1000 metre ilerideki
hedefin 80 metre asagisinda bir noklaya isabet
ediyor.

Buna gére, merminin silahtan gikig hizi kag
mis'dir? (g = 10 mvs®)
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Ozdey iki cisim ayni yik-
seklikten O ve 49 hizla-
nyla yatay olarak atliyor.
Yatayda aldiklan yolla-
nin orant X2 nedir?
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Sekildeki A noktasindan 9, hiz: lle yatay olarak

firlatilan cisim igin h, a ve
bilindigine gére, -
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7. Gtleli cisimier, 39 2
pet k:ﬂ?" " g ortamda, m katleli cisim
gekim fvmeleri 9 V0 3 M i sekildeki gibi ya!a)é atis
olan gezegenlerde geki- g hareketi yapiyor. Cisim
i g'bi 30 ve O hizla- s 3 o hiziyla atldiginda X
_— noktasina, 49 hziyla
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Hava siirtGinmesinin thmat ketinin son saniyesinde 55 m ol aliyor. i
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Egik dzlomin tepoaindon
i, = 20 nVs lik izl yatny
olarak ntilan clslm, goklidokl
yoriinguyl Izleyarok yntay
dogrultuda X kadar uzakin
ogik dizlema garpmaktndir,
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Hava sirtlinmelorl 8nom-
slz oldujuna gbre, X
uzakh kag m dir?
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Hava sirtionmeleri-
nin Gnemsenmedigi
ortamda 20 m/s sa-
bit hizla digey asa-
Jiya inmekte olan
balondan m kitleli
cisim serbes! biraki-
lryor.

Cisim 2s sonra yere ¢arptigina gére cismin ser-
best birakildig anda yerden y(ksekligl kag m
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Hava direncinin ihmal edilmedigi ortlamda, yerden
dasey, yukanya dogru 0, hiziyla bir cisim firlatili-
yor.

Buna gdre,
24 . Cisme etki eden sﬂm‘mmt kuwveti hareketl bo-
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17. Hava dironcinin 8nemson-
modigl bir ortamda cisim
0, = 40 mv/s hizla bir cleim
yalay olarak soklidokl gibl

aliliyor.
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liffinden K ve L cisimleri
gokil Gzerinde verilen
hizlarla yatay olarak fir-
lauhyor.
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Buna gbre clsimlerin X, —se—X——+

yatayda aldiklan yollarin oran! ;—;— kagtir?
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Q noktasindan V, hizi-
ile firlalan cisim, gekil-
de gizilen yériingeyi iz-
leyorek N noktasinda
yera garpiyor.

Clsim MN yolunu 1 sa-
niyede [+] gore
atildign anda yerden
ylksekligl h kag metredir?
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Hava strtinmesinin anemsiz
oldugu ortamda, K noktasin-
dan serbest diigmeye birakilan
cisim 4t surede P noktasinda
yere Garpiyor.

Buna gbre cisim 2t sdrede
hangl nokta veya araliktan
geger?
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Yerden h kadar yuksek-
teki X noklasindan V,, hi-
21yla yatay olarak atilan
cisim, atldii noktamin
dugeyinden X kadar
uzaktaki L noklasina
Garpiyor.
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Belli bir h yOksekliginden serbest birakilan bir
cisim son bir saniye Igerisinde 55 m yol aldigi-
na g&re, yere carpma mizr kag m/s'dir?
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Sudonmelerin dnemsenmedidi ortamda, b""’s'm
yerden yukanya dogru 70 mvs hizla hiriatiiyo-

Buna gére,
LT Cisim 7 saniye sireyle yokselir. )
II. Atidiktan § saniye sonra h;;-a i ms dit-
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23. 4o mJ/s hizla hareket eden —_— . o
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Lue= 65 cisim yatayia 37° agi ya. e UN digey hiacs Y lana
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yor Citi== ac s(Vanbit Uy k2 606 Il. X ve Y nin maksimum ydkseklikteki hizlan ot
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Serbest digmeye bir cisim
son iki saniyesinde 120 m yol aliyor.
Buna gére,

|. Hareketin toplam siiresi 7s dir.

L~ 1I. Cisim yere 70 mvs hizla carpar. Ik cisim V noktalanindan ayh
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yargilanndan hanglleri dogrudur? (g = 10 m's’) fasina ayni .
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